
 

 

 

 

２月１２日午後６時３０分から、白山小学校を会場に、第２回統合準備委員会を開催しました。 
第１回統合準備委員会では、統合後の学校名・校歌・校章は、地域やＰＴＡの意見を確認した上で改めて

検討するとしていましたが、今回、ＰＴＡの皆様や地域の皆様から出されたご意見を踏まえ、再度委員会
で協議した結果、統合後の学校名等について合意しました。 

また、各専門部会の取組状況が共有されたほか、準備委員会終了後には、専門部会が開催されました。 

 

学校統合準備委員会だより 
白山小学校・平田小学校 

第 2号 （令和８年２月２４日発行） 

 令和７年９月に策定された「釜石市学校規模適正化・適正配置推進計画」を基に、白山小学校と平田小学校の統合を
円滑に進めるため、令和７年１１月に「学校統合準備委員会」を設置しました。 
この「学校統合準備委員会だより」は、準備委員会の取組状況を地域や保護者の皆様に広くお知らせすることを目

的に発行するものです。 

第２回学校統合準備委員会が開催されました 【令和８年２月１２日(木)】 

（編集：釜石市教育委員会事務局 学校規模適正化推進室） 

 ◆統合後の「学校名」、「校歌」、「校章」が決まりました 

【第２回統合準備委員会の主な内容】 

①統合後の校名は、「平田小学校」とする 

②校歌・校章は、現在の平田小学校のものを引き続き使用する 

③統合時期は、令和９年４月１日とする 

 ◆各部会の進捗状況について 
【 学校経営部会 】 【 教育課程部会 】 【 通学・ＰＴＡ部会 】 

次回委員会は、 

令和８年５月に 

開催予定です。 

【問い合わせ先】 
釜石市教育委員会事務局 学校規模適正化推進室 
☎ 0193-27-8496  FAX：22-3633 

📧 gakko_tekiseika_ofp@city.kamaishi.iwate.jp 

 

準備委員会の資料、 
詳しい会議録等は 
こちらから 
ご覧ください 

～ 寄せられたご意見を紹介します ～ 

 

 

〇2校での話し合いが進められ、令和 8年

度の交流事業の素案ができていること、そ

の中で修学旅行が両校合同で実施される

ことが報告されました。 

〇学校名等が決まったことから、 

本準備委員会後の専門部会から、

統合に向けた本格的な検討・準備

を始めることを確認しました。 

〇学校名等が決まったことから、 

本準備委員会後の専門部会から、

統合に向けた本格的な検討・準備

を始めることを確認しました。 

※委員会後に開催された各専門部会の内容については、次号の「準備委員会だより」等でお知らせする予定です。 

※学校名等が決まったことから、統合を見据え、 

子どもたちのことを第一に考えた本格的な取り組みを進めていきます。 

白山小学校 PTAの皆様に、統合を進めるにあたってのご意見、ご要望について、アンケート（自由記載形
式）を実施したところ、4名の保護者からご意見等が寄せられました。 

学童育成クラブについて 

・白山の子たちがみんな平田学童に入れ

るのか 

・保育料の差について 

・対人トラブルはどのような感じなのか 

スクールバスについて 

・スクールバスや学童の件に 

ついて説明がほしい。 

・白山の地域において 

スクールバスでの通学希望 

その他 

・（平田）小学校の駐車場の確保 

・統合によって、家庭にかかる 

負担額はどのくらいになるのか 

・津波注意報や警報時の対応は 

 教育委員会では、学校統合により児童やご家庭にはできるだけ負担や不便が生じないように、ま
た、課題を解決しながら進めていきたいと考えています。学童、スクールバス、児童の安全確保
等、統合準備委員会や部会で協議し、決定した事項については、随時お知らせしていきます。 

※項目ごとに分類して掲載します 


